

刷手机就可以坐公交了

全市250条线路全实现

本报讯 2月14日,济南公交与济南移动联合共同启动“公交手机一卡通”,这标志着济南市民刷手机乘公交的时代已经到来。这是济南公交推出“369出行”手机APP后,经过双方共同研发、合作的又一项便民利民服务措施。

据了解,济南公交与济南移动经过前期共同研发、合作,今天联合推出的“公交出行一卡通”,让市民只拿手机就可以坐公交。“公交手机一卡通”项目主要包含三个方面的内容:一是“刷卡乘车”。手机集成实体公交卡的功能,实现手机刷卡乘坐公交,包括济南公交所属250条公交线路,5300辆公交车和莱芜公交已开通互联互通的公交线路,在济南刷卡乘车时,用户将享受和普通公交车相同的优惠,即乘车一卡一人打8折,乘坐2元(含)以下公交线路,2小时内换成享受6折优惠。

其次,市民只需在具备NFC功能的安卓系统手机上加载“公交一卡通”SIM卡,可以到济南移动自办营业厅免费升级为NFC手机卡,即可通过网络实现开卡。“换卡不换号”,SIM卡和公交卡虽然是合二为一,但仍然分属两个账户,独立



14日发布会上,工作人员演示刷手机乘公交。本报记者 孟燕 摄

计费,各自功能独立使用。”也就是说,手机SIM卡不支持直接扣话费刷卡,而手机欠费也不会影响乘公交车使用。

市民更换“公交一卡通”SIM卡后,下载中国移动和包客户端,安装公交手机一卡通,自助进行充值后即可方便、快捷的使用手机直接刷卡乘车。

同时,通过公交智能调度系统,济南公交可以随时查询每辆公交车的位置、状况,并根

据道路拥堵程度、客流量等,及时进行车辆调度,方便市民出行。现在又联合推出了“公交手机一卡通”业务,市民持手机就可以坐公交车,极大地提高了市民乘车出行的便利性,成为全市“智慧民生”领域的又一项创新。

目前,济南全市250条公交线路,4500余辆公交车辆已全部实现了手机刷公交,济南市民可放心出行。

跨省异地办身份证也能在济南办理了

本报讯 2月15日,济南警方通报,截至目前,全市有30余万名群众通过“全市通办”就近办理了身份证,占全市总办证量三分之一;有4.3万名在济的本省外地市人员通过“全省通办”在济南申领了身份证,办证量居全省之首。2016年7月1日起正式启动“全国通办”业务后,已有4412名其他省份的群众在我市办理了证件。实行身份证异地办证后,仅就路费一项,就为群众节省上千万元。

对居民身份证管理系统进行升级改造,办理一个身份证件的时间由过去的8分钟缩短为5分钟,大幅提升了办公效率和业务办理成功率。为全市派出所配备了眼镜框、照相专用小坎肩、梳妆镜、梳子等便民物件,方便群众现场整理装束;实现了前台微机双屏办公,方便群众选择满意的照片。在派出所设立了居民身份证挂失申报和丢失招领窗口;全国通办启动后,按照辖区外来人口较多、交通便利、内勤素质较高的条件,全市确定了12个派出所作为全国异地证件受理点。

各级户政部门均指定专人负责异地身份证件的信息受理、核对、审核和发放工作,做到服务接待“零推脱”、服务事项“零积压”、服务目标“零差错”。对手续齐全,符合“异地通办”条件的及时办结;对手续不全的一次性告知;对不符合条件和暂时没有开通异地受理业务地区的群众,认真做好解释工作。

将身份证制发周期压缩为15个工作日,临时身份证由3日调整为2日,成为了全国制证时间最短的城市之一;为1000余名年老体弱、常年卧病在床等特殊群众登门采像,给群众解除了燃眉之急;依托4G公安网络,实现了现场办证新模式;推出了居民身份证照片“多拍优选”、“相片指纹信息复用”、取消照片实时认证、身份证个人邮递等新举措。

据了解,位于咱们周边的历下区公安分局建筑新村派出所就可以办理

跨省居民身份证受理工作,地址为山大路156号,可拨打88529110电话进行咨询。

一步步教你网上应征报名

本报记者 王倩

1 2017年全国征兵网网上登记报名已于1月10日开始。广大适龄男青年可登录全国征兵网进行兵役登记和应征报名。今天,记者就带你一步步操作,来看看如何进行网上应征报名。

首先,大家可以在全国征兵网

(<http://www.gfbzb.gov.cn/>)首页右侧,点击“兵役登记(男兵)”。接下来会出现一个新界面,在这个页面中,会告知我们报名时间以及参军的政策说明,建议看后,点击“进行兵役登记”,迈出军旅生涯的第一步吧!

兵役登记

当年12月31日前年满18岁的男性公民,应当按照法律规定履行兵役登记义务。当年12月31日以前年满17岁未满18岁的男性高中(含中专、职高、技校)毕业生,本人自愿应征的,也可进行登记报名。
已经进行过兵役登记,有参军意向的可直接参加网上应征报名。
每年兵役登记时间:1月1日至6月30日。
应征报名时间:1月10日至8月5日
[一步步教你网上应征报名](#)

[进行兵役登记](#)

[网上报名常见问题解决办法](#)

3 点击“我已阅读兵役须知”之后,你的面前会出现一张很大的表格,仔细一看可以知道这个表格分为了“基本信息”“学业信息”“家庭信息”“参军信息”四大类。表格会自动从你学信网账号中调取相关信息进行填写,如果你发现内容不对,也可以根据提示及时进行修改。在填写

完成所有需要的信息之后,你会发现页面的最下方会出现两个小按钮,分别是:“兵役登记并参加2017年应征报名”和“仅兵役登记,不参加2017年征兵报名”。

如果今年想入伍的小伙伴,就请选择左侧按钮。如果想此后的年份再入伍的小伙伴,就请选择右侧的按钮!

兵役登记并参加2017年应征报名

仅兵役登记,不参加2017年应征报名

4

根据上面的步骤,就已经完成了今年的预征报名工作,有想来到部队的小伙伴们就赶紧行动起来吧!

如果还有不明白的地方可打电话15866788381或81933140进行咨询。

2017年全国征兵网网上登记报名工作已开始
一步步教你网上应征报名

政策法规 **工作动态** **直招士官** **招收对象**

中华人民共和国兵役法 《中华人民共和国兵役法》经1984年5月31日第六届全国人民代表大会第二次会议通过... [详细]

火热军营 精彩人生——这里是绽放青春的舞台,这里是建功立业的沃土... [详细]

兵役登记(男兵) **应征报名(男兵)** **直接招收士官** **定向培养士官** **兵役管理部门登录** **动员管理等部门登录**

2 接下来就是登入系统了,点击之后发现竟然打开了一个新的页面要求登录?没有注册过账号,怎么登录呢?这个时候你只需要在页面上点击“注册”按钮去注册一个学信网账号后进行登录就行了。

注册学信网账号必须实名,一定要用真实姓名和身份证认真填写,兵役机关将对有效信息进行审核。登录系统以后,是一个崭新的页面,这个时候我们就需要兵分两路啦!曾经报过名的小伙

伴可以直接点击左侧的“往年报名信息”进行信息的更新和补完。而没报过名的小伙伴们就可以点击右侧的“开始兵役登记”进行报名工作啦!

在填写信息时,开始报名你会发现跟所有的软件安装一样,会让你阅读一大篇的使用说明。在这个时候一定要详细阅读,详细阅读,详细阅读(重要的事情说三遍)兵役登记须知。了解自己的各方面情况是否达标,这能避免后续工作出现的很多麻烦哦。

首页 > 兵役登记

兵役登记须知

当年12月31日前年满18岁的男性公民,应当按照法律规定履行兵役登记义务。当年12月31日以前年满17岁未满18岁的男性高中(含中专、职高、技校)毕业生,本人自愿应征的,也可进行登记报名。
已经进行过兵役登记,有参军意向的青年可直接参加网上应征报名。

附:《应征公民体格检查标准》摘要

应征青年有下列情况之一的,不得被征集服现役,并通知说明不符合条件的具体原因,如有隐瞒带病后果由自己承担。
一、男性身高不足160cm,体重超过标准体重30%或低于标准体重的15%,女性身高不足158cm,体重超过标准体重20%或低于标准体重的15%。
二、影响劳动的慢性腰腿痛、腰抽筋曲突、颈强直背柱炎,严重脱肛,疝气。
三、面部面部文身,以及带有色情、暴力和非法组织标志的文身。
四、肝炎,与麻风病人有密切接触史(共同生活,同吃,同住等),牛皮癣,头部真菌,吸毒,性病。
五、经常心口痛,拉肚子,吐酸水,咳嗽,哮喘,贫血,青光眼,结核病,近2年内患过肝炎。
六、癫痫(羊角风),经常头痛,头晕,晕厥,眩晕,耳鸣,鼻炎,扁桃体炎,严重口吃(结巴),呆、傻、痴。
七、近视症(近几年常有配镜),梦游症(睡觉中下床活动自己不知道)。
八、初戴视力,任何一眼裸眼视力不足4.5,明显斜视。
九、真聋,耳内经常流脓。
十、其它严重疾病,身体有明显缺陷、异常,近1年内经常生病影响学习或工作。

[我已阅读兵役登记须知](#)